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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2010年某企业的生产条件处于全行业平均水平，其单位产品的价值量为132元，产量为10万件。
如果2011年该企业的劳动生产率提高10%，而全行业的劳动生产率提高20%，其他条件不变，
则该企业2011年生产的商品价值总量为
A. 1452万元 B. 1320万元 C. 1210万元 D. 1100万元

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
十九大报告中提出“要提高直接融资的比重”。“直接融资”是指没有金融中介机构介入的资金融
通方式。资金盈余单位通过直接与资金需求单位协议，或在金融市场上购买资金需求单位所发

行的有价证券，将货币资金提供给需求单位使用。以下不属于直接融资的是

①甲上市公司发行了1000万股新股票
②乙公司于2019年1月10日发行了3000万元债券
③小王购买了10000元的某银行金融债券
④大学生小李向中国工商银行借款50万元用于创业
A. ①② B. ③④ C. ①③ D. ②④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为2017年9月—2018年9月我国制造业采购经理指数（PMI）运行情况。为了实现制造业总
体运行在扩张区间，政府可以采取的政策措施是

注：采购经理指数（PMI）是国际上通用的监测宏观经济走势的先行性指数之一。PMI高于50%
时，反映经济总体扩张；低于50%，则反映经济总体收缩。
A. 降低工业生产者出厂价格
B. 提高存款准备金率，支持实体经济
C. 降低杠杆率，收紧信贷投放规模
D. 下调制造业等行业现行增值税税率

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年12月13日,中欧之间就禽类关税配额的世贸争端达成一致,双方将在日内瓦签署协议。欧盟
同意对中国禽肉产品开放新的关税配额,预计2019年一季度前后正式实施。本案也是我国积极运
用世贸组织争端解决机制维护国内产业利益的重要举措,是我国与其他成员国一道在世贸组织框
架下处理贸易纠纷的成功范例。这一成功有利于

①维护以规则为基础的多边贸易体制

②发展更高层次开放型经济,为我国禽肉产业出口创造更公平国际环境
③筑牢现代化经济体系的坚实基础

④推动我国产业结构调整,加快转变经济发展方式
A. ①② B. ①④ C. ②③ D. ②④

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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